

# На занятиях всевобуча

## **В подразделениях всевобуча Еревана**

Растет и крепнет могучий резерв Красной армии, обучаемый сложному искусству современной войны. Фашистские орды, получившие сокрушительные удары на советской земле, еще не раз испытают на своей подлой шкуре силу народной армии, имеющей неисчерпаемые пополнения.

Сейчас бойцы и командиры всевобуча Еревана с большим рвением занимаются в поле. Занятия ведутся в условиях максимально приближенных к боевой обстановке. Лишь по отдельным дисциплинам занятия проводятся в классах. Сейчас подразделения всевобуча проводят занятия на тему — одиночный боец в обороне, в составе отделения. Время движения к месту занятий используется для прохождения службы дозора, маршевой тренировки подразделения. Помимо этого бойцы всевобуча в полевых условиях изучают материальную часть оружия.

Особое внимание обращается на подготовку кадров минометчиков, снайперов. При Центральном Совете Осоавиахима снайперы проходят обучение по программе всевобуча. Руководит обучением начальник отдела боевой подготовки Осоавиахима старший лейтенант тов. Алексанян.

В деле обучения минометчиков большую помощь оказывает опыт кадровых частей. Все подразделения всевобуча обеспечены знающими дело командирами.

Последняя проверка, проведенная представителем Закавказского Военного Округа полковником тов. Шевелевым, показала, что дисциплина в подразделениях всевобуча Еревана находится на должной высоте. Однако необходимо дальнейшее ее укрепление. Требуется также обра-

тить внимание на строевую подготовку, на ликвидацию отдельных случаев опоздания и непосещения бойцами занятий. Надо воспитать в бойцах высокое сознание долга. В большинстве своем бойцы всевобуча хорошо усвоили пройденную программу. Отстает подразделение, где командиром тов. Папикян. Ввиду позднего охвата бойцов учебой последние плохо усвоили материальную часть винтовки и гранаты. Районному комиссариату нужно обратить серьезное внимание на это подразделение, чтобы оно могло подтянуться и ити вровень с остальными.

Как передовую часть, нужно отметить подразделение старшего лейтенанта запаса тов. Петросяна. Из районных военных комиссариатов по организации занятий и руководству всевобучем отстает Спандарянский райвоенкомат. Впереди — Кировский райвоенкомат.

Боевая подготовка достойных бойцов доблестной Красной армии во многом зависит от качества командного состава всевобуча. Поэтому учеба комсостава при военном комиссариате организована теперь в более широком масштабе. Командный состав всевобуча и народного ополчения обучается всему необходимому на специально организованных для этого курсах, где занятия начались 25 декабря.

Изо дня в день подразделения всевобуча Еревана куют бойцов, беззаветно преданных родине и готовых в любую минуту стать в ряды армии для выполнения своего гражданского долга, для разгрома разбойничих орд гитлеровской Германии.

**МЕЖЛУМЯН.**  
Военный комиссар гор. Еревана.